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Sám už zažil velkou olympiádu a z předloňské Paříže má dokonce bronz. Teď se olomoucký
rodák Jakub Jurka ujal role vlajkonoše na Olympiádě dětí a mládeže, kde bude sledovat
nejen budoucí naděje šermířského sportu.

K Olympiádě dětí a mládeže máte blízko, byl jste ambasadorem v roce 2022, teď jste v roli
vlajkonoše – překvapilo vás, když vás oslovili?

Překvapený jsem asi úplně nebyl, ale do poslední chvíle nevěděl, jestli se budu moct účastnit,
protože jsme měli mistrovství Evropy. Já jsem se z Francie vrátil až včera. Sice Evropa nedopadla
úplně podle očekávání, ale myslím si, že to napravíme na mistrovství světa.

Mezi vlajkonoši máte i dva bronzové kolegy z Paříže, hecovali jste se, čí kraj bude letos
úspěšnější?

(smích) Tak o tomhle jsme se nebavili. S klukama jsme se samozřejmě viděli teď na evropském
šampionátu a já je vždycky rád uvidím. Vídáme se na tréninku pravidelně, v sobotu jsme pozdravili
na letišti, že se zase uvidíme. Asi si to přejeme navzájem, protože Olomoucký, Ústecký a Karlovarský
kraj jsou malé regiony pro šerm, ale pořád máme ty nejúspěšnější šermíře. Tady mají dobré
zastoupení, ale jsou tu i jiní favorité.

Budete vy osobně sledovat letos na ODM mladé šermířské naděje?

Určitě, já se toho rád budu účastnit, i když mě přizvou ke komentáři. Ty děti zhruba znám, ale
základna se hodně rozšiřuje, takže tam budou úplně nové tváře, které uvidím poprvé.

Co byste vzkázal mladým sportovcům, kteří tu letos budou, nebo co byste si vy sám přál
slyšet, když jste začínal?

Kdybych byl v jejich kůži, tak bych si přál samozřejmě co nejlepší výsledek, ale když už se to
nepovede, tak ten pocit, že do toho dali všechno. Že jim to dá dobrou zkušenost z takových větších
akcí, protože to je největší dětská akce, co v tomto věku můžou zažít. Takové zkušenosti potom
získají až na šampionátu v pozdějších letech, od sedmnácti, ve dvaceti. Takže když si to zažijí teď a
potom budou v reprezentaci, tak je to pro ně jen dobře.
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